

Сенатор Флориды, давно занимающая эту должность, готова уйти в отставку после разразившегося скандала.

После 40 лет государственной службы Гвен Марголис, представляющая жителей Южной Флориды, объявила, что она покидает Таллахасси. Марголис предпочла не баллотироваться на второй срок после нанесения публичных оскорблений своим пяти оппонентам, в ходе которых она назвала их «тремя гаитянами, педагогишкой и адвокатишкой». В настоящее время Марголис является членом законодательного органа, войдя в историю в 1990 году, когда она стала первой женщиной, возглавившей сенат штата. Сенатор заявила: «С самого первого дня службы моей целью было сделать наше общество лучше для всех. Я оглядываюсь назад на 40 лет государственной службы с большим смирением и радостью, ведь я вспоминаю обо всей той работе, которую мы проделали, чтобы улучшить жизнь людей».